



Menu Le Kent Dijon

2 RUE ODEBERT, Dijon, France (+33)969806767,(+33)380499940 - https://le-kent.net-lab.fr/







Tu trouveras ici le **menu de Le Kent Dijon**, situé à Dijon. Actuellement, il y a 7 nourriture et des boissons au menu. Tu peux te renseigner sur les **offres saisonnières ou hebdomadaires** par téléphone. Ce Emplacement sert différents goûteux français Menus, Au bar, tu peux aussi te détendre avec une **bière fraîche et fraîchement tirée** ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Pour combattre la faim de **sucre**, Le Kent Dijon peut certainement aider avec ses **magiques d** esserts. Tu peux éventuellement commander Menus sur restaurant <u>net-lab.fr</u> Webpage . Tu peux faire une pause dans ta journée avec tous les différents cocktails que le restaurant propose.

Menu Le Kent Dijon



Boissons alcoolisées Bakery

BIÈRE BAR

poivre noir | farine de pain | de chou | levure sèche | œufs | ... Café

Apéritif CAFÉ

FROMAGE

Cocktails

MOJITO
la citrouille | jus de citron | Sirop simple | eau bouillante

Dessert*

| Autres | ... | DESSERT

Le Kent Dijon

2 RUE ODEBERT, Dijon, France

Heures d'ouverture:

Jeudi 07:30 -20:30 Vendredi 06:30 -20:30 Samedi 06:30 -20:30 Lundi 07:30 -20:30 Mardi 06:30 -20:30 Mercredi 07:30 -20:30 LE KENT

LE

Fait avec <u>lacarte.menu</u>